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30 Oapean cxynose M NN, M ou N, ako jo M\ N = {0, 1),
VM =4 5 m MUN =0, 1, 2. 8 4, 5 6).
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1 Ozpean cumone AUD, 400 u AU(BUO). wo cy aun
caymomn: A={ujucNyna<sh B=fblbeNudct<tin
={clceNus<c<s)

2. Ompeasrric A0 B ako je
a) A={1, 2,3}, B={3, 4, 5 0);
6) A={0, 2,3}, B={2, 3, 4, 5);
2) A={1,3,5 7, B={45 0}
) A={1, 2}, B={1 4
2 A=(1,2,3), B={4, 5 6}
B A={1, 3.5 7). B=(2 4, 6}
@) A={ela€Nna>3}, B=(b]be Noub<)
#) A={alacNui<a<G), B={bJbeNui<n<io}

3 Mooy Bertooy: mrinrpasss ckvions A n B. HaGpajc
wiess eacszenaTa 0apems exyrone A, B ANEw BOA

B ——'3
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ofac N wa je remapan 6poj mamwst
(0,2,3, 6} nC={elce N ud<c<8). Ompems cxynone
6) ANC, ») (AUBNC,

2 (AABYUIANG), =) AUBNC).

4 Ilaaw oy cxymoB
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5 Ompemn oxyn A = {x, y} us yerona
W {0125, 40 {5 2, 5, y)={0. 1, 2, 3);

6) {0, 1,2 3 4,5 63N {r, w1, 4, 6}=1{0, 1, 3, 4, 6};
B {01,234 5 61Nz, 1, 4, 3} ={0, 1. 2, 3, 4}
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6 Y xorer je errro 100 rypuwera. Ox mux 53, rosopn gpa.
ayesw s 63 ronopu nosauxi. Koawxo TypueTa ronopi n bpangyom o
Hextasa jesus?

7Oz 125 ywenusa V paspeiia 87 te apetnATINo na monuno 3
vy Y IKONCKS] Kyt Ha Jorypt ce spermnamiano 38 yuchmma, m
jo murs 10 ymaatano u xuday n jorypr. Ta an wa VUCHEKA (W KoM
K0) XOJ31 e yamtny yanny ¥ mkoackoj Kyxumi? (3 yaamy cé aotmja
G JOTYPT 1 ACLIO.)
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8 Oxpean exevente ckyma C ako je AUBUC = {a, b, ¢, d, e},
ANBAC={a, d}, A\C=0n B\C = {b, ¢}.

5 Onpemt cryn § axo je AUBUS = {z |7 ¢ ¥ n & < 10},
ANB =, A\S = {6, S}, B\S = {2, 3}




